

住房公积金不得超2636.64元/月

日照调整今年度住房公积金缴存基数

为完善单位基础数据库,加强住房公积金缴存单位管理,市住房公积金管理中心从7月至9月30日,对全市2290个住房公积金缴交单位进行年检,主要内容为核对单位地址、联系电话等基本信息和缴存比例等信息。

本报7月17日讯(记者

李玉涛)记者从日照市住房公积金管理中心获悉,根据市统计部门公布的上年度职工月平均工资,中心对2014年度公积金缴存基数进行调整。2014年7月-2015年6月,公积金缴存基数最高限额为10986元,最低限额为1350元,也就是说,每月缴存公积金最低135元,最高2636.64元。

“我们每年都会根据统计部门公布的上一年度的职工

月平均工资,调整住房公积金的缴存基数,一般每年都是从7月份开始,到第二年的6月份。”日照市住房公积金管理中心相关工作人员说。

据介绍,按照相关规定,住房公积金缴存基数上限为市统计部门公布的上年度职工月平均工资的3倍,下限为省政府公布的本市最低工资标准。

调整后,2014年7月-2015年6月,日照市公积金缴

存基数最高限额为10986元,最低限额为1350元,分别较去年增加1005元和130元。缴存比例维持不变,仍执行12%(单位和个人各承担12%),对个别缴存困难的单位,在5%—12%的范围内经批准后执行。

如此,住房公积金月最低缴存额 $135(1350 \times 10\%)$ 元,其中单位负担5%共67.5元,个人负担5%共67.5元;月最高缴存额 $2636.64(10986 \times 24\%)$ 元,其中

单位承担12%共1318.32元,个人12%共1318.32元。

“绝大多数的单位都是按12%的比例缴存,额度也都在中间档。”前述工作人员说。

此外,为完善单位基础数据库,加强住房公积金缴存单位管理,市住房公积金管理中心从7月至9月30日,对全市2290个住房公积金缴交单位进行年检,主要内容为核对单位地址、联系电话等基本信息和缴存比例等信息。

创业者最高可享9000元房租补贴

要求未入驻孵化基地正常经营一年以上

本报7月17日讯(记者

张永斌 通讯员 李慧萍)日照市下发《关于房租补贴申领拨付有关问题的通知》,对符合条件的未入住创业孵化基地、创业园区的创业实体给予最高9000元的房租补贴(含水电费)。

17日,日照市就业办相关负责人说:“2011年时,日照市提供了创业孵化基地(创业园)入驻奖励资金及房租补贴申领

拨付。此次则是首次针对创业孵化基地、创业园区外的初创小微企业。进一步加大对自主创业者的扶持力度。”

房租补贴政策的享受对象为2013年10月1日后成立的初创小微企业以及登记失业半年以上人员、毕业年度内高校毕业生、零就业家庭、享受城市居民最低生活保障家庭法定劳动年龄内的登记失业人员创办

的个体工商户。

符合条件的初创小微企业和个体工商户需履行合法用工义务。与员工签订劳动合同,按月通过金融机构向招用人员(含创业者本人)支付不低于我市最低工资水平的工资报酬,且不少于12个月。为吸纳就业人员(含创业者本人)缴纳社会保险费不少于12个月。

房租补贴最长不超过2

年。首次领取营业执照并正常经营1年以上且申请补贴时距创业时间不足2年的,可初次申请房租补贴,按实际房租和水电费情况,最高给予6000元的补贴。

首次补贴1年后,继续经营并履行用工义务的,可二次申请,经审核符合条件的,拨付初次拨付金额的50%。即最高9000元的补贴。

遇到公交起火,逃生谨记八原则

司机总结日照公交车逃生小窍门

本报7月17日讯(记者 彭彦伟)7月15日,广州一公交车发生爆燃事件。17日下午3点,日照公交公司开展了安全检查,并总结了八条遇意外逃生小窍门。

为解决可能出现的安全问题,日照市公交公司对安全隐患进行排查。重点对车辆的油路、气路、电路、轮胎、转向、灯光等系统进行检查。

同时加强对公交车安全锤、灭火器、应急开关等车辆安全装置的检查,确保齐全有效。

17日下午3点,记者来到日照公交公司第三公司,林庆雷有着丰富的公交车驾驶经验。林庆雷向记者详细解释了公交车上遇到特殊情况时的正确反应。在公交车车门打不开时,在车内的乘客可以转动车门上方的一个红色按钮,顺着箭头指示方向转动后车门会自动打开。

此外,车外边的人也可以

帮着将车门打开。在车门左下方也有个相同的按钮,按照箭头方向将转动开关后,大约过个三五秒钟,车内燃气放完后,可以轻易地将车门推开。

除了乘客操作的两个开关,在司机操作台上还有一个开关,如果车辆突然出现问题,司机摁动该按钮后两个车门可以迅速打开。林庆雷介绍,这个技术是日照公交自己研制的,后来在与厂家定车时要求加上的一项技术。

公交车逃生常识

一是应沉着冷静,切勿慌乱,应寻找最近的车门和能打开的车窗快速逃离。

二是公交车门打不开时,乘客可用手旋转车门上方的红色手动旋转开关,再拉车门扶手,打开车门逃生,应急开关是公交车必备的逃生利器。

三是用安全锤或车载灭火器砸车窗玻璃的边缘和四

角,破窗逃生,直接敲车窗正中间是不科学的。

四是公交车发生侧翻起火时,还可通过车顶天窗逃生。

五是衣服起火后应打滚灭火,切勿狂奔。

六是逃下车后应远离公交车,避免车辆爆炸被伤及。

七是公交车上都有灭火

器,一般在司机的座位旁边,也有的在后门垃圾桶的位置。如果遇到火灾,会使用灭火器的帮助司机一起灭火。

八是有序逃生,如果起火,千万别挤在门口。如果车门打不开,年轻力壮的男乘客可以使用安全锤灭火器等砸窗助逃生。



公交车的车门处都有转动钮,紧急情况下可以打开车门。

本报记者 彭彦伟 摄

中学生篮球联赛日照一中西校开赛

17日,日照市中学生篮球联赛在日照一中西校开幕,来自全市15所初高中的23支男女比赛队伍参加本次比赛,据了解,本次比赛为期三天,将角逐出女子高中组、女子初中组、男子初中组的优胜队伍参加2015年山东省中学生篮球联赛。

本报记者 刘涛 摄影报道



工商税务讲座走进江豪建材城

7月17日,江豪建材家居城的700多位业主在江豪多功能厅接受了工商税务知识的培训。东港区工商局、税务局的工作人员给江豪建材城的业主们讲解了相关知识。

据了解,自从公司注册门槛降低,江豪建材家居城的业主中有40多位已经由个体工商户注册为公司。

本报记者 许妍 摄影报道



紧急通知55岁以上老人

★不花钱,免费领取水质检测器★ 每人限领1个
全市只有800个名额

为了让市民能喝到健康、干净饮用水,不让身体成为污染水“过滤器”。在相关机构及爱心企业关注下,全民健康饮用水惠民行动于去年7月全国启动。行动第一步,就是向市民免费发放一种小型水质检测器(由沃康环保科技集团赞助的3WIN99)。

该项行动从上海开始,短短一年多,已在北京、河北、天津、山东、甘肃、云南、江苏、浙江的110多个城市展开,截止目前,已累计向市民发放80多万个水质检测器。不少市民反映:水质处理器免费发放,会有专门人员进行使用及健康用水指导。

拿回家后,通过水质检测器滤芯颜色的变化,就能了解自家水质的好坏。特殊滤芯还能滤除水中的重金属、微生物,让市民喝到健康、干净饮用水。

从7月开始,全民健康饮用水惠民行动第80站来到日照。为了让更需要的市民先行领取,惠民行动规定:首批免费领取对象必须为55岁以上的日照市民。领取条件还有:(1)本地常住居民;(2)对健康饮水有一定的需求。凡是符合以上三个条件的居民,请拨打0633-2215629 6337189报名领取。目前,还有800个领取限额。请看到本通知的市民尽快报名!